
32. NACIONALNI OTROŠKI PARLAMENT 

 

V ponedeljek, 11. aprila 2022 je bil, po dveh letih, 

ponovno izpeljan otroški parlament v Državnem  

zboru RS. Tam smo se delegati regijskih in 

mestnih parlamentov, ki so bili izpeljani nekaj 

tednov prej, pogovarjali o temi Moja poklicna 

prihodnost. 

Na začetku zasedanja so nas pozdravili in 

vzpodbudno nagovorili, nato pa smo potrdili 

delovno predsedstvo ter bili seznanjeni s potekom 

srečanja.  

V drugem delu smo se razdelili v skupine. Vsaka izmed petih skupin se je 

pogovarjala o eni izmed podtem – Poti do mojega oklica, Poklici sedanjosti, 

prihodnosti in preteklosti, Poklici v Evropi in svetu in Vpliv COVID – a na izbiro 

poklica. V vsaki skupini smo debatirali o prednostih in slabostih, priložnostih in 

razvijali predloge za izboljšanje sistema izbire poklica.  

Sledilo je skupinsko slikanje s 

predsednikom države Borutom Pahorjem 

in predsednikom državnega zbora 

Igorjem Zorčičem. 

Ko smo prišli nazaj v dvorano, so se nam 

predstavili gostje – parlamentarci ter 

nekateri zaposleni na področju šolstva in 

izbire polica.  

 

Nato smo predstavniki skupin gostom in ostalim mladim parlamentarcem predstavili 

ugotovitve in predloge za izboljšanje. Največkrat je bilo omenjeno, da mladi 

pogrešamo praktične vsebine pri pouku ter da poznamo zelo majhen spekter 

poklicev. Predlagali smo, da bi to izboljšali z dnevi dejavnosti, tabori ter 

predstavitvami več poklicev.  

Po vseh predstavitvah je sledila razprava, v kateri smo lahko postavljali vprašanja in 

debatirali o temi. Na koncu je bila razglašena tema za naslednje leto, in sicer 

Duševno zdravje mladih. 



Dan mi je bil všeč. Zanimivo je bilo 

sodelovati z delegati iz cele Slovenije in 

skupaj razvijati predloge za izboljšanje izbire 

poklica. Med seboj smo se bolje spoznali in 

predstavili vsak svoje mnenje. Seveda pa 

vsi upamo, da se bodo predsedujoči 

potrudili, da uresničijo vsaj nekaj naših 

predlogov. 

 

 

 

 

Zala Silič, učenka 9. b 
OŠ Miklavž na Dravskem polju 


